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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 

Vereador Bruno Martins de Almeida. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de 

Almeida. O Senhor Presidente solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença do Senhor José 

Vieira Martins e da Senhora Dizanete de Almeida Martins, pais do Vereador Heber de Almeida 

Martins e, demais familiares. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito 

Municipal: Ofício nº 436/16, que solicita a indicação de dois Vereadores para participarem da 

Comissão de Mobilidade Urbana, visando à elaboração do Plano de Mobilidade Urbana do 

município de Votorantim; Ofícios GPs n
os

 407 a 435/2016 - CM (Respostas de Requerimentos 

e Indicações); e o Projeto de Lei Ordinária nº 015/16, que dispõe sobre a criação e 

denominação de escola de música no município e dá outras providências. É lido o seguinte 

Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente 

recebido dos Senhores Vereadores. É lida a Moção n° 02/16, de autoria do Vereador Antonio 

Pereira, de APOIO ao Projeto de Lei nº 352, de 2016, que isenta do pagamento de pedágio os 

veículos cujos proprietários sejam professores ou médicos das redes públicas estadual, federal e 

municipais, de autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, Márcio Camargo, que 

tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. São lidos os Requerimentos de Votos 

de Pesar n
os

: 069/16 do Vereador Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento do Senhor João 

Corrêa; 070/16 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor 

Cláudio Gonçales (genitor do Padre Paulo Roberto Gonçales); e o 071/16 do Vereador Antonio 

Pereira, pelo falecimento da Senhora Patrícia Machado Benites. O Senhor Presidente solicita um 

minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Entra em discussão o Requerimento 

Especial nº 030/16. Fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, Pedro Nunes 

Filho, Alessandro Baeza Silva e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 

trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Posto em votação, é aprovado por 

unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 202/16. Faz uso da palavra o Vereador 

Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. Após a votação desse 

Requerimento, o Vereador Heber de Almeida Martins solicita autorização do Presidente e ausenta-

se do Plenário. Entra em discussão o Requerimento nº 201/16. Faz uso da palavra o Vereador 

Eric Romero Martins de Oliveira. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. Após a votação 

desse Requerimento, o Senhor Presidente Eric Romero Martins de Oliveira reassume os trabalhos 

da Sessão. Entra em discussão o Requerimento nº 203/16. Fazem uso da palavra a Vereadora 

Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador Pedro Nunes Filho. Posto em votação, é aprovado 

por 8 (oito) votos contra 1 (um), com voto contrário do Vereador Pedro Nunes Filho, 

registrando-se a ausência do Vereador Heber de Almeida Martins. Entra em discussão o 

Requerimento nº 204/16. Faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Posto em votação, é 

aprovado por unanimidade. As Indicações nºs. 280 a 288/16 serão encaminhadas ao Senhor 

Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente 

e não havendo matéria na Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da mesma, a 

Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores João Cau, Bruno Martins de Almeida, 

Pedro Nunes Filho, Alessandro Baeza Silva e Antonio Pereira. Em virtude dos demais Vereadores 

terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão e CONVOCA a 

todos para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada em dia e horário regimental, 

convidando a todos para a Audiência Pública, que será realizada no próximo dia 1º de junho, 
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quarta-feira, às 10h, no Plenário “Prof. Pedro Augusto Rangel”, da Câmara Municipal de 

Votorantim, para apresentação e discussão do Projeto de Lei Ordinária nº 013/16, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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